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a partagerENTRÉES

Proposez des entrées 
à partager 
- C’est tendance, convivial
- �C’est générateur de chiffres 
d’affaires

- �Vous pouvez composer des 
assiettes / planches qui 
changent et se renouvellent 
en fonction des saisons, de 
votre personnel 

- �Peu de préparation, pas de 
pertePOTATOE POPS

Réf. : 08724 | CARTON DE 5 X 2,5 KG

ONION RINGS
Réf. : 03350 | CARTON DE 10 X 1 KG

PEPPER RINGS
Réf. : 08265 | CARTON DE 6 X 1 KG

BOUCHÉE 
AU CAMEMBERT
Réf. : 07202 | CARTON DE 6 X 1 KG

PÉPITE D’ENCORNET GÉANT AIL & PERSIL
Réf. : 08316 | CARTON DE 10 X 500 G

MOZZARELLA STICK
Réf. : 07201 | CARTON DE 6 X 1 KG

QUEUE DE CREVETTE 
TORPEDO PANKO CRUE
e 25 g, enrobage torpedo panko, crues surgelées, IQF, 
20 pièce par boîte — élaboré Asie

Réf. : 09585 | BOÎTE DE 500 G

NewNew

0,05 € la pièce | 5,78 € le kilo

0,09 € la pièce | 5,82 € le kilo

0,08 € les 15 g | 5,19 € le kilo

0,27 € la pièce | 13,40 € le kilo

0,41 € la pièce | 9,24 € le sachet

0,53 € la pièce | 18,41 € le kilo

0,53 € la pièce | 10,61 € la boîte
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GUACAMOLE
Réf. : 03951 | CARTON DE 12 X 500 G

 ANCHOIS NATURES
Réf. : 02214 | SEAU DE 1 KG (700 G PNE)

AUBERGINES GRILLÉES
Réf. : 05185 | CARTON DE 7 X 1 KG

MÉLANGE LÉGUMES GRILLÉS
Réf. : 07238 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

 TARTARE DE TOMATES
Réf. : 09262 | BARQUETTE D’1,5 KG

MINI-BROCHETTES 
DE POULET CUITES 
e 20 g, filet de poulet mariné; monté à la main sur un pic en 
bois, ensemble cuit puis surgelé IQF

| �ENVIRON 50 PIÈCES PAR KG 
CARTON DE 3 X 1 KG

à la provençale  Réf. : 03292

miel et datte  Réf. : 05076

MINI-CANELÉS 
SALÉS
e 12 g, à réchauffer, en sachet mono-recette, 
2 recettes, 30 pièces de chaque variété : 
mini-canelés tomate basilic et mini-canelés 
aubergine parmesan — élaboré dans le Sud-
Ouest

Réf. : 18839 | CARTON DE 60 PIÈCES

BOUCHÉES 
MÉDITERRANÉENNES
e11g, 4 recettes : 7 courgettes grillées, artichaut 
mariné sur cake tomate - 10  poivrons et 
chèvre sur gaufre chorizo - 10 tartines Coppa 
- 10 délices d’olives vertes et tomate cerise mi 
séchée sur polenta — élaboré France

Réf. : 18733 | CARTON DE 37 PIÈCES

Créez aussi des plateaux froids, 
variés. Vous pouvez aussi proposer 
des assortiments végétariens.

BILLE DE MOZZARELLA
Réf. : 74351 | CARTON DE 8 X 1 KG

Mixez de la charcuterie, des pièces 
cocktails et des légumes marinés 
pour créer des entrées à partager 
originales.

9,92 € le kilo

13,22 € le kilo

7,77 € le kilo

3,35 € le kilo

7,22 € le kilo

0,42 € la pièce | 20,80 € le kilo
0,87 € la pièce | 32,08 € le carton0,46 € la pièce | 27,53 € le carton

18,59 € le kilo



PLAQUE À PIZZA NATURE
650 g, format gastronorme : 52 x 32 cm, prête à cuire, non 
garnie, pâte à pizza à l’huile d’olive vierge extra (1 %), chaque 
plaque est séparée par une feuille de papier sulfurisé — 
élaborée France

Réf. : 02541 | CARTON DE 12 PLAQUES SOIT 7,8 KG

PINSA ROMANA 
CLASSIC
230 g, 19x32 cm, base précuite élaboré 
à base de farines de blé, de soja, de riz et 
d’huile d’olive extra vierge — élaboré en 
Italie

Réf. : 19674  
| CARTON DE 35 PIÈCES

produitPlus
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NewNew
Originaire de Rome, la Pinsa Romana est l’ancêtre de la 
pizza. Elle a une saveur originale très croustillante et très 
digeste. La pâte est une combinaison de farines de blé, 
de soja (favorisant la tenue de la pâte), de riz (conservant 
l’humidité à la cuisson) et d’huile d’olive extra vierge. 
Ce mélange repose ensuite longuement (entre 48 et 72 h) 
puis chaque pâton est étiré à la main et précuit. 

Il ne vous reste plus qu’à la garnir selon votre offre.
- Très beau visuel très gourmand, visuel artisanal
- �Pas de phase de préparation, pas de perte (vous sortez les produits au fur et 
à mesure des commandes)

- �Vous vous distinguez avec une offre originale et dans la tendance du 
moment

Amusez vous avec ces plaques de 
pâte format gastronome : 
- �Réalisez des mini-pizzas pour des 
planches apéro ultra gourmande

- Laissez aller votre créativité

2,91 € la pièce

6,94 € le kilo
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 COPPA TRANCHÉE
Réf. : 03481 
| BARQUETTE DE 500 G (50 TRANCHES)

 TRANCHES DE JAMBON 
ITALIEN
Réf. : 07540 
| BARQUETTE DE 500 G (25 TRANCHES)

 PANCETTA 
MAGRISSIMA
Réf. : 08289 | SOUS-VIDE D’UNE 
PIÈCE (E1,6 KG)

 DEMI-JAMBON 
RÔTI CUIT AUX 
HERBES
e 4 kg — élaboré en Italie

Réf. : 07537 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON SEC 
ITALIEN 8 MOIS 
MINIMUM SANS OS
e 6 kg — élaboré en Italie

Réf. : 07534 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON DE 
PARME 12 MOIS 
SANS OS AOP
e 7 kg — élaboré en Italie

Réf. : 01918 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 DEMI-SPECK 
DE MONTAGNE
e 2,5 kg — élaboré en Italie. Idéal pour la 
réalisation d’involtini

Réf. : 07535 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 COPPA DE PARME
e 1,8 kg — élaboré Italie

Réf. : 07536 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 BRESAOLA DELLA VALTELLINA PUNTA 
D’ANCA
e 1,6 kg, viande de bœuf maturée et séchée, légèrement salée et épicée. Charcuterie de 
spécialité italienne, fabriquée dans la vallée de La Valtellina en Lombardie (Italie) dans le 
respect du cahier des charges IGP

Réf. : 09233 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

La planche indispensable à votre 
carte : la planche de charcuteries !
- Très convivial et gourmand
- �Très simple à réaliser rapidement, 
pas de perte de produit

- �Faites varier les assortiments et 
ajouter des petits pains (voir notre 
gamme de petits pains surgelés), 
du beurre, des condiments...

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

0,16 € la tranche | 8,13 € la barquette 

0,37 € la tranche | 9,16 € la barquette 

14,57 € le kilo

11,67 € le kilo

12,20 € le kilo

16,17 € le kilo

11,25 € le kilo

16,47 € le kilo

33,05 € le kilo



7

 MORTADELLE DE BOLOGNE 
TRANCHÉE IGP
16-18 g, diamètre 15 cm, 7 à 8 tranches par barquette, avec inclusion de 
pistache — élaboré Italie

Réf. : 09589 | BARQUETTE DE 250 G

 MORTADELLE PISTACHÉE 
(DEMI)
e 1,5 kg, Ø 12 cm environ, véritable recette italienne — 
élaborée France

Réf. : 00656 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 FILET DE MIGNON 
DE PORC SÉCHÉ TRANCHÉ
75 g, Fabriqué à partir du filet mignon désossé de porc, salé 
au sel sec et séché origine UE, plaque de 30 tranches (75 g) 
— élaboré France

Réf. : 09590 | CARTON DE 8 BARQUETTES

 PLATEAU TAPAS 
CHARCUTERIES IBÉRIQUES
100 g, 5 tranches fines de jambon Serrano Grande reserve, 
7  tranches fines de lomo extra reserve, 8 tranches fines de 
saucisson ibérique et 7 tranches fines de chorizo ibérique, 
positionnées sur une plaque, prêt à servir ou a renverser sur une 
planche bois ou ardoise — élaboré Espagne

Réf. : 09591 | CARTON DE 16 PLAQUES

 • A
PP

EL
LA

TI

ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

NewNew

NewNew

NewNew

- Une planche prête à l’emploi
- �A repositionner sur une planche 
ou une ardoise et c’est prêt pour 
le service

3,56 € la pièce

3,70 € la pièce

6,77 € le kilo0,23 € la tranche | 1,84 € la barquette 
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CARPACCIO DE SAUMON MARINÉ
70 g, fines tranches de saumon de Norvège (Salmo Salar) découpées 
dans le filet désarêté, disposées en rosace entre deux feuilles de papier 
sulfurisé. Marinade à l’huile d’olive et au citron — élaboré France

Réf. : 07215 | CARTON DE 20 PORTIONS

POULPE ENTIER
1,2-2 kg, Octopus cyaneus ou vulgaris — pêché Océan 
Indien ouest (Madagascar, Mozambique, Tanzanie, Kenya, 
Indonésie), IQF | Simple congélation

Réf. : 08813 | CARTON DE 10, 12 OU 15 KG

CŒUR DE LONGE DE THON ALBACORE
3-6 kg, thunnus albacares, sans peau, sans arête — pêché en océan Pacifique (Vietnam), IQF 
À consommer cru ou cuit | 

Réf. : 07209 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

DOS DE BONITE À VENTRE RAYÉ
150 g +/- 10 g, Espèce de la famille des thons Katsuwonus pelamis, sans peau, sans arête, individuel 
sous-vide — pêché en Océan Indien ouest | 

Réf. : 03956 | CARTON DE 3 KG

TARTARE DE 
THON MARINÉ 
70 g, mariné à l’huile d’olive et au citron avec 
des tomates séchées et du basilic, présenté 
formé — élaboré en Vendée

Réf. : 17548 | CARTON DE 24 PIÈCES

TARTARE DE 
SAUMON 
70 g, saumon salmo salar (origine Ecosse 
ou Norvège) avec une touche de citron, 
cru coupé en morceaux, portion présentée 
sous-vide, à former à souhait, décongélation 
rapide — élaboré France

Réf. : 17325 | CARTON DE 30 PIÈCES

a l'assietteENTRÉES

Des produits prêts à servir ou à 
personnaliser, appropriez vous les 
produits selon votre temps, votre 
créativité.

Des produits surgelés à bord des bateaux pour 
une fraîcheur optimale. N’hésitez pas à les 
travailler cru en carpaccio, tartares mais aussi 
mi cuit façon tataki.

Suggestion de présentation.

16,73 € le kilo
2,07 € la pièce | 49,76 € le carton

2,15 € la pièce | 64,55 € le carton

14,18 € le kilo

14,75 € le kilo

2,24 € la portion | 44,82 € le carton
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TATIN DE DUO DE CAROTTES 
AUX OIGNONS
80 g — élaboré Bretagne

Réf. : 19469 | CARTON DE 18 PIÈCES

TATIN LÉGUMES DU SOLEIL
80 g — élaboré Bretagne

Réf. : 18702 | CARTON DE 18 PIÈCES

TATIN AUX TOMATES 
ET TOMATES CERISES
80 g — élaboré Bretagne

Réf. : 19158 | CARTON DE 18 PIÈCES

SAVOUR’EAZE GREMOLATA
380 g, mélange d’épices et d’aromate pour marinade ou 
assaisonnement : persil, menthe douce, zeste d’orange, zeste 
de citron jaune, ail le tout mélangé dans de l’eau et de l’huile 
de tournesol — élaboré France

Réf. : 09011 | CARTON DE 8 X 1 POT

COULIS D’HERBES 
AROMATIQUES 
vert Toscane Basilic   Réf. : 07575

jaune fraîcheur thym citron   Réf. : 07574

 HUILE GIDOLIVE
mélange d’huile de tournesol à 70% raffinée et d’huile d’olive 
vierge extra à 30 %, huile pour assaisonnement, cuisson et 
friture

Réf. : 08698 | BIDON DE 5 L

BILLE DE 
MOZZARELLA
e 5 g, bille de pâte filée au lait de vache 
pasteurisé, égouttée, IQF — élaboré 
France

Réf. : 74351 
| CARTON DE 8 X 1 KG

 TOMATES 
CONFITES
Tomates confites (70 %), huile et 
épices

Réf. : 03436 | SEAU DE 1 KG

 BOULE DE MOZZARELLA 
DI LATTE DI BUFALA
125 g, boule de fromage frais à pâte filée au lait pasteurisé de bufflonne, 
en sachet individuel, en saumure, à marque Galbani — élaboré Italie.

Réf. : 19652 | CARTON DE 8 PIÈCES

LES TATINS

POUR COMPOSER

Cette collection de tatin est une base pour créer des entrées originales. 
Une fois la tatin sortie du four, vous la personnalisez comme vous le souhaiter : 
- Chaude, tiède ou froide
- �Très haut de gamme avec du foie gras ou végétarienne avec une déclinaison de légumes
- �Version italienne avec jambon cru et mozzarella et câpres

NewNew

18,59 € le kilo 14,38 € le kilo

12,31 € la pièce

10,93 € la pièce

19,29 € le bidon

1,29 € la pièce | 23,21 € le carton

1,26 € la pièce | 22,76 € le carton

2,10 € la pièce | 16,81 € le carton

1,71 € la pièce | 30,78 € le carton
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PatesLES

TORTELLONI AU SAUMON
e 11 g, pâte fraîche farcie précuite, à base de semoule de blé 
dur de qualité supérieure et aux œufs frais, farce à base de 
saumon fumé et ricotta, IQF

Réf. : 02253 | CARTON DE 4 KG

EMINCÉ DE FILET 
DE POULET RÔTI 
CUIT
Réf. : 03437 
| CARTON DE 6 X 1 KG

CREVETTES TROPICALES 
DÉCORTIQUÉES 
ÉVEINÉES CRUES
Penaeus vannamei, décortiquée, crue — élevées en 
Asie Sud-Est

| CARTON DE 10 X 800 G
31-40 / lb

  Réf. : 07866

26-30 / lb

 Réf. : 03227

 EMMENTAL RÂPÉ
Réf. : 02613 
| CARTON DE 10 X 1 KG

PLAQUE À LASAGNE NATURES PRÉCUITES
e 200 g, 47 x 28 cm, grandes plaques de pâtes fraîches à base de blé dur prêtes à utiliser 
sans décongélation pour faire vos lasagnes maison — élaboré Italie

Réf. : 05626 | CARTON DE 10 KG (48 PLAQUES)

RAVIOLO 5 FROMAGES
e 20 g, pâte fraîche farcie précuite, à base de semoule de blé 
dur de qualité supérieure et aux œufs frais, farce à base de 
fromages dont mozzarella, gorgonzola et ricotta

Réf. : 02751 | CARTON DE 4 KG

Ces pâtes farcies ont droit à l’appellation 
pâte fraiche car elles sont fabriquées à 
base de semoule de blé dur de qualité 
supérieure et aux œufs frais. Hyper faciles 
à utiliser elles peuvent être un complément 
intéressant à votre offre : 
- �Pâtes de qualité supérieure avec 43 % 
de farce.

- �Restitution minute à l’eau bouillante, au 
four vapeur ou à la sauteuse dans un jus.

- Pas de perte.

Avec ces plaques à lasagnes, laissez aller votre créativité : 
- �droit à l’appellation pâte fraiche car elles sont fabriquées 
à base de semoule de blé dur de qualité supérieure 
et aux œufs frais;

- �à utiliser sans décongélation préalable;
- �pour des lasagnes, cannellonis, ravioles : elles se plieront 
à toutes vos idées. 

POUR AGRÉMENTER VOS PÂTES

10,67 € le kilo

4,91 € le kilo

11,67 € le kilo 7,88 € le kilo

13,73 € le sachet

14,36 € le sachet

10,14 € le kilo
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TAGLIATELLES NATURES 
PRÉCUITES
e50 g, précuites, légèrement huilées et salées, formées 
en nid, IQF — élaboré UE

Réf. : 03820 | CARTON DE 5 KG

PENNES NATURES 
CUITES
Pâte à base de semoule de blé dur, 
cuites, IQF

Réf. : 07741 
| CARTON DE 4 X 2 KG

POINTES D’ASPERGES 
VERTES
Ø 6-12 mm, L. 45 mm environ, blanchies, IQF

Réf. : 03609 | CARTON DE 3 X 1 KG

ASPERGES VERTES
Ø 10-16 mm, L. 17 cm environ, blanchies, IQF

Réf. : 02431 | CARTON DE 10 X 1 KG

GNOCCHI DE POMME 
DE TERRE
Purée de pommes de terre 77 %, farine de blé 
tendre et farine de maïs, formé et strié — élaboré 
Italie

Réf. : 03238 | CARTON DE 10 X 1 KG

 PANCETTA 
MAGRISSIMA
e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, séchée 30 jours 
minimum, sous filet, sous-vide — élaboré Italie

Réf. : 08289 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE 
(E 1,6 KG)

RISOTTO FROMAGE 
CHAMPIGNONS CUISINÉS
risotto cuisiné à base de riz blanc cuit, fromage (parmesan, 
cheddar, bleu), de champignons de Paris (18%) et oignons 
préfrits — élaboré Espagne

Réf. : 05368 | CARTON DE 10 X 1 KG

 LARDONS FUMÉS 
ALLUMETTES
1 kg, 5 x 5 mm — élaboré France

Réf. : 02672 | CARTON DE 6 X 1 BARQUETTE

CÈPES EN MORCEAUX
2-5 cm, produits crus, sans additif, IQF — élaboré France

Réf. : 03645 | CARTON DE 5 X 1 KG

Déjà cuit, ce risotto est 
facile et rapide à remettre 
en œuvre : 
- à la sauteuse ou au wok,
- �au four vapeur ou four 
sec (à couvert),

- en étuve.
C’est la promesse d’un 
risotto toujours réussi !

5,48 € le kilo

3,29 € le kilo
13,94 € le kilo

8,01 € le kilo

4,11 € le kilo 14,57 € le kilo 4,82 € le kilo

7,50 € le kilo

10,84 € le kilo
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 CRÈME LÉGÈRE 
FRAICHE ÉPAISSE 30 %
Pasteurisée, lait origine France, marque Grand 
fermage — élaboré France

Réf. : 09646 | SEAU DE 5 L

 SAUCE POLPA 
PULPE FINE DE 
TOMATE MUTTI
Pulpe fine de tomates italiennes, obtenue à 
partir de fruits sains, récoltés au bon degré de 
maturation et travaillés pour assurer la meilleure 
qualité du produit — élaboré Italie

Réf. : 09672 | BOÎTE 5/1 4 KG

MIX POUR PIZZA
préparation à base de mozzarella et de substitut de fromage, 
en julienne, IQF — élaboré au Royaume Uni.

Réf. : 02933 | CARTON DE 6 X 2 KG

TRANCHES DE FROMAGE 
DE CHÈVRE AFFINÉ
Réf. : 02121 | CARTON DE 8 X 500 G

 TRONÇONS DE 
MERGUEZ PRÉCUITE
Réf. : 05458 | CARTON DE 4 X 1 KG

 CHORIZO PUR 
PORC TRANCHÉ
Réf. : 02548 | BARQUETTE DE 500 G 
(180 TRANCHES ENVIRON)

 BANDE DE SAUMON FUMÉ 
DE L’ATLANTIQUE
600-900 g, tranché, sans intercalaire

Réf. : 00964 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

NOIX DE SAINT-JACQUES 
SANS CORAIL
120-150 / Lb | 

Réf. : 03139 | CARTON DE 10 X 1 KG

 MOZZARELLA COSSETTE
100 % mozzarella, 21 % de MG

élaboré UE   Réf. : 09091 | CARTON DE 6 X 2 KG

élaboré France   Réf. : 02534 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

 MOZZARELLA RÂPÉE
100 % mozzarella, 21 % de MG

élaboré UE   Réf. : 09090 | CARTON DE 6 X 2 KG 

élaboré France   Réf. : 07332 | CARTON DE 10 X 1 KG

NewNewNewNew

 SPIANATA PICCANTE
e  2,15 kg, Charcuterie de spécialité italienne 
(salame piccante) présentée sous forme 
applatie — élaborée en Italie

Réf. : 09232 | CARTON DE 5 X 1 PIÈCE

EMINCÉ DE VOLAILLE 
MARINÉS KÉBAB CUIT
Réf. : 03383 | CARTON DE 5 KG

PizzasLES

LES FROMAGES

POUR GARNIR

15,80 € le kilo

9,38 € le kilo

17,68 € le kilo

24,83 € le kilo

23,31 € le kilo

9,42 € le kilo

5,10 € la pièce

6,73 € le kilo

7,35 € le kilo

7,72 € le kilo

7,60 € le kilo

24,76 € la pièce

8,75 € la boîte

10,59 € le kilo
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BOULE PÂTE À PIZZA CRUE
Produit IQF, à laisser décongéler environ 4 h et travailler comme une pâte 
fraîche. Après décongélation, les pâtons sont à conserver au frais 24 h maximum 
— élaboré France

160 g   Réf. : 19086 | CARTON DE 60 PIÈCES

200 g   Réf. : 17445 | CARTON DE 50 PIÈCES

280 g   Réf. : 19669 | CARTON DE 35 PIÈCES

Originaire de Rome, la Pinsa Romana est l’ancêtre de la 
pizza. Elle a une saveur originale très croustillante et très 
digeste. La pâte est une combinaison de farines de blé, 
de soja (favorisant la tenue de la pâte), de riz (conservant 
l’humidité à la cuisson) et d’huile d’olive extra vierge. 
Ce mélange repose ensuite longuement (entre 48 et 72 h) 
puis chaque pâton est étiré à la main et précuit. 

Il ne vous reste plus qu’à la garnir selon votre offre.
- Très beau visuel très gourmand, visuel artisanal
- �Pas de phase de préparation, pas de perte (vous sortez les produits au fur et 
à mesure des commandes)

- �Vous vous distinguez avec une offre originale et dans la tendance du 
moment

produitPlusNewNew

NewNew

Après décongélation, les pâtons se travailler comme des pâtons 
frais. A étaler à la main avec fraine ou semoule fine comme vous 
le souhaitez. 
- �Les pâtons de 160 g vous permettent de faire de pizza de 24 cm 
(un peu plus en pate très fine)

- �Les pâtons de 200 g vous permettent de faire de pizza de 28 cm 
- �Les pâtons de 280 g vous permettent de faire de pizza de 36 cm

PINSA ROMANA 
CLASSIC
230 g, 19x32 cm, base précuite élaboré 
à base de farines de blé, de soja, de riz et 
d’huile d’olive extra vierge — élaboré en 
Italie

Réf. : 19674  
| CARTON DE 35 PIÈCES

0,37 € la pièce | 22,31 € le carton

0,44 € la pièce | 21,80 € le carton

0,61 € la pièce | 21,44 € le carton

2,91 € la pièce
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CarteÀ LA

CREVETTES SAUVAGES 
«SEA TIGER» CRUES
6-8 pièces/boîte, Penaeus monodon, crevettes sauvages 
entières crues | Simple congélation

Réf. : 03286 | BOÎTE DE 800 G

CREVETTES ENTIÈRES BODY 
PEELED «BLACK TIGER» 
CRUES
21-30 / boîte, Penaeus monodon, semi-IQF, corps décortiqué 
(carapace restante sur tête et queue) — élevées en Asie du 
Sud-Est (Vietnam, Inde ou Indonésie), environ 30 pièces par 
boîte | Simple congélation

Réf. : 03379 | BOÎTE DE 900 G

CREVETTES ENTIÈRES 
SAUVAGES ROUGES CRUES
10-20 / kg, Pleoticus muelleri, IQF, péchées en Argentine 
| 

Réf. : 00830 | CARTON DE 6 X 2 KG

NOIX DE SAINT-
JACQUES AVEC CORAIL 
AMÉRIQUE DU SUD
20-40 / Lb, Argopecten purpuratus, IQF — élevées 
au Pérou | Simple congélation

Réf. : 00612 | CARTON DE 10 X 1 KG

CREVETTES TROPICALES DÉCORTIQUÉES 
ÉVEINÉES CRUES
Penaeus vannamei, décortiquée, crue — élevée en Inde — élevées en Asie Sud-Est
31-40 / LB

 Réf. : 07866 | CARTON DE 10 X 800 G

26-30 / LB | Simple congélation

 Réf. : 03227 | CARTON DE 10 X 800 G

16,00 € le kilo 28,25 € le kilo

27,23 € la boîte

21,55 € la boîte

13,73 € le sachet 14,36 € le sachet
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DOS DE MORUE SALÉE 
AVEC PEAU
300 g +, Gadus morhua, IWP, légèrement salé, avec peau, 
sans arête — pêché en Atlantique Nord-Est (Islande) 
| Simple congélation

Réf. : 08695 | CARTON DE 5 KG

PAVÉ DE SAUMON DE L’ATLANTIQUE 
AVEC PEAU
180-200 g, Salmo salar, IQF — élevé au Chili ou Norvège | Simple congélation

Réf. : 77105 | CARTON DE 3 KG

NOIX DE SAINT-JACQUES SANS CORAIL 
AMÉRIQUE DU SUD
Argopecten purpuratus, IQF — élevées au Pérou | Simple congélation

10-20 / LB

  Réf. : 02675 | CARTON DE 10 X 1 KG

20-30 / LB

  Réf. : 05298 | CARTON DE 10 X 1 KG

DOS DE CABILLAUD
180 g +/- 10 g, Gadus Morhua, IQF, sans peau, sans arête — pêché en 
Atlantique Nord-Est | Simple congélation

Réf. : 07713 | CARTON DE 3 OU 5 KG

recetteIdee Dos de morue 
à la sauce vierge
recette à découvrir 
sur notre site internet.

recetteIdee Dos de cabillaud 
à la sauce chorizo
recette à découvrir 
sur notre site internet.

29,23 € le kilo 31,08 € le kilo

17,85 € le kilo

21,02 € le kilo

16,33 € le kilo
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DÉCOUPE POUR OSSO BUCCO
180-220 g, jarret avant de veau avec os — origine UE

Réf. : 03560 | CARTON D’ENVIRON 4 KG

ESCALOPE DE VEAU 
MILANAISE
e 190 g, fine escalope de veau recouverte de panure, IQF — 
élaboré en France

Réf. : 03892 
| CARTON DE 5 KG (26 PIÈCES MINIMUM)

 NOIX DE VEAU
3-5 kg, semi-parée — origine France

Réf. : 05781 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

ESCALOPE DE VEAU FINE
e  180 g, IQF, pris dans la noix épluchée, noix pâtissière et 
quasi, tranchage à la main puis passage à l’aplatisseur — UE

Réf. : 03390 | CARTON DE 3 KG

CÔTE DE VEAU 
T-BONE
e 320 g +/-20, côte filet de veau avec os, IQF — 
origine France

Réf. : 07934 | CARTON DE 5 KG

MAGRET 
DE CANARD
400 g+, individuel sous-vide — France

Réf. : 00424 | CARTON DE 12 X 1 PIÈCE

15,38 € le kilo

8,45 € le kilo

14,60 € le kilo

17,40 € le kilo
17,50 € le kilo

15,12 € le kilo
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SUPRÊME DE POULET 
JAUNE
170-230 g, en sachet sous-vide de 2 pièces — origine France

Réf. : 05332 | CARTON D’ENVIRON 5 KG
CARPACCIO 
DE CHAROLAIS
70 g, 7 tranches positionnées en rosace sur 
un intercalaire, bœuf race à viande Charolais 
origine France (viande nature issue de rond de 
gîte, gîte noix, macreuse, tende de tranche et 
tranche

Réf. : 05488 
| BOÎTE DE 20 PORTIONS (1,4 KG)

CARPACCIO 
DE BŒUF
70 g, 7 tranches positionnées en rosace, 
bœuf VBF déjà mariné, France

Réf. : 02553 
| BOÎTE DE 20 PORTIONS (1,4 KG)

SUPRÊME DE PINTADE
150-200 g, sous-vide x 2 — élaboré France

Réf. : 01485 | CARTON D’ENVIRON 5 OU 6 KG

 TARTARE CHAROLAIS 
COUPÉ COUTEAU
180 g, 3 % MG, tartare de bœuf coupé au couteau, 100 % 
viande bœuf charolaise française, en portion formée sous 
atmosphère

Réf. : 03909 | CARTON DE 16 PIÈCES

 TARTARE PUR BŒUF
180 g, 5 % M.G. haché «cheveux d’ange» DLC longue : 
11 jours, sous-atmosphère — origine France

Réf. : 02797 | CARTON DE 16 PIÈCES

STEAK TARTARE SURGELÉ
180 g, 5 % M.G., 16 portions de viande sous-vide 
individuellement — origine France 16 portions de sauce 
OFFERTES (base d’assaisonnement du tartare)

Réf. : 02673 | CARTON DE 16 PIÈCES

 VIANDE 
POUR TARTARE PAD
Muscles PAD : oreille de gite, bateau
ORIGINE UE

Réf. : 07419 
| SOUS-VIDE 
D’ENVIRON 1,5 KG

ORIGINE FRANCE

 Réf. : 07899 
| SOUS-VIDE 
D’ENVIRON 3,5 KG

2,93 € la pièce | 16,29 € le kilo

2,44 € la pièce | 13,57 € le kilo

10,18 € le kilo

1,52 € la portion | 30,34 € la boîte

1,48 € la portion | 29,68 € la boîte

13,17 € le kilo

10,42 € le kilo 10,97 € le kilo

3,26 € la pièce
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POT LE CHARIOT 
DE GLACES
120 ml / 81 g, Le Chariot de Glaces 
| CARTON DE 12 PIÈCES 

Sorbet noix 
de coco coulis 
mangue passion

Réf. : 16796

Chocolat brownie 
sauce chocolat

Réf. : 16798

Glace cacahuète crumble 
sauce caramel

Réf. : 16797

Vanille cookie noix 
de macadamia 
sauce caramel

Réf. : 16799

Sorbet fraise nougat 
coulis framboise

Réf. : 16795

Format idéal pour 
la consommation nomade, 
avec une cuillère dans 
le couvercle

à proposer à emporter
avec votre formule
pizza, sandwich, ...

Le petit pot Le Chariot 
de Glaces apportera
de la gourmandise 
à votre offre en toute
simplicité

Des recettes ultra-gourmandes
3 recettes à base de glace 
végétale et 2 recettes 
à base de sorbet

sans colorant, ni arôme 
artificiel

avec des inclusions 
de biscuits, de crumble, ... 
et des sauces gourmandes

WWW.LECHARIOTDEGLACES.COM

UNE GAMME 
DE PETITS POTS

120 ML



a emporterPOUR 
LA VENTE

1,99 € la pièce | 23,90 € le carton 
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a partager
ASSIETTE 

DE MINI-DESSERTS

Une tendance qui s’affirme : l’assiette de mini-desserts 
à partager
- moins culpabilisant !
- �une offre affichée moins chère qu’un dessert à l’assiette 
donc plus engageant,

- �une mise en œuvre minute, ultra simple, sans perte,
- �faites varier la composition en fonction de vos 
achats, vos dispo...

MINI-MOELLEUX 
AU CHOCOLAT
36 g, Ø 4,7 mm, appareil fondant au chocolat — élaboré France

Réf. : 17721 | CARTON DE 80 PIÈCES

TRIO MINI-BEIGNETS 
FOURRÉS
25 g, en petite barquette cartonnée de 3 pièces, 3 recettes : 
pomme - chocolat - fruits rouges — élaboré France

Réf. : 18727 | CARTON DE 12 BARQUETTES

MINI-FONDANT 
CHOCO COCO
e 29 g, fondant chocolat cœur noix de 
coco, finition noix de coco râpée — 
élaboré France

Réf. : 18131 
| BOÎTE DE 24 PIÈCES

MOELLEUX 
CARAMEL PÉCAN
e 24 g, moelleux au caramel et aux noix 
de pécan — élaboré Pays de la Loire

Réf. : 19474 
| BOÎTE DE 24 PIÈCES

MINI BABA 
AU RHUM
24 g, Ø 3 cm, 5 cm de hauteur, mini-
baba brioché pur beurre en forme 
de bouchon imbibé de rhum (10  %) 
— élaboré par un artisan pâtissier 
français

Réf. : 19048 
| CARTON DE 70 PIÈCES

0,53 € la pièce | 42,30 € le carton
0,51 € la pièce | 12,25 € la boîte

0,82 € la pièce | 19,63 € la boîte

0,57 € la pièce | 39,96 € le carton

1,24 € la pièce | 14,86 € le carton
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DessertsLES

À L’ASSIETTE

TARTE CITRON 
MERINGUÉE X 10
1 kg, Ø 27 cm, pâte sablée sucrée, crème à l’arôme naturel de 
citron, décor : meringue spiralée flambée — élaboré France

Réf. : 07572 | CARTON DE 2 PIÈCES

BRIOCHE PERDUE
85 g, tranche de brioche (fabriquée en Vendée) trempée dans 
un appareil lait, œuf et sucre puis cuite façon pain perdu, IQF 
— élaboré Vendée

Réf. : 15090 | CARTON DE 36 TRANCHES

TARTELETTE 
CITRON 
MERINGUÉE
103 g, Ø 10 cm, sucrée pur beurre 
garnie d’une crème au citron jaune de 
Sicile et recouverte d’une meringue 
légèrement dorée — élaboré Nouvelle 
Aquitaine

Réf. : 18710 
| CARTON DE 16 PIÈCES

TARTELETTE 
TATIN
120 g, Ø 10 cm, pâte brisée pur beurre 
recouverte de 78 % de pommes cuites, 
croustillante et fondante à souhait 
suivant une recette traditionnelle — 
élaboré France

Réf. : 12497 
| BOÎTE DE 10 PIÈCES

TARTELETTE CHOCOLAT
107 g, Ø 10 cm, pâte sucrée pur beurre garnie d’une ganache au chocolat recouverte d’un nappage 
brillant — élaboré Nouvelle Aquitaine

Réf. : 18738 | CARTON DE 16 PIÈCES

Cette tartelette se laissera personnaliser à votre guise : 
chantilly, fruit frais, bonbons, guimauve, boule de glace... 
un rien la rendra encore plus gourmande !

10,34 € la pièce

1,01 € la pièce | 36,38 € le carton

1,62 € la pièce | 25,85 € le carton

1,98 € la pièce | 31,60 € le carton

1,41 € la pièce | 14,09 € la boîte
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BABA BOUCHON 
BRASSERIE AU RHUM
140 g, 9,5 cm, baba brioché en forme de bouchon imbibé de 
rhum disposé dans une barquette plastique, prêt à servir — 
élaboré France

Réf. : 19059 | CARTON 14 PIÈCES

TARTEFINE 
AUX POMMES CUITE
100 g, Ø 14 cm, fond de pâte feuilletée sur lequel sont 
déposées des pommes en lamelles, puis beurré, produit cuit, 
nappé — élaboré France

Réf. : 18506 | CARTON DE 24 PIÈCES

MOELLEUX 
CHOCOLAT 
CŒUR FONDANT
100 g, gâteau moelleux au chocolat 
cœur coulant chocolat, recette pur 
beurre, en alvéole — élaboré France

Réf. : 17730 
| CARTON DE 27 PIÈCES

BANDE TIRAMISU SAVOIARDI
1 kg, 10 à 12 parts, deux couches de biscuits boudoirs imbibés de sirop au café séparées par 
une crème au mascarpone légère, décors saupoudrage cacao — élaboré Italie

Réf. : 07246 | CARTON D’UNE PIÈCE

BANDE MADELEINE FRAISE CITRON
680 g, 36 cm, sur un biscuit madeleine, association d’une compotée de fraises, d’un biscuit amande 
et d’une mousse citron, décor nappage, cubes de frais et zestes de citron — élaboré par un artisan 
pâtissier français en Auvergne Rhône-Alpes

Réf. : 09412 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

1,68 € la pièce | 40,34 € le carton

1,68 € la pièce | 23,52 € le carton1,09 € la pièce | 29,39 € le carton

12,27 € la pièce

14,28 € la pièce
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Les classiques, les standards, certes... mais DS Restauration 
vous propose une offre de produits de qualité, fabriqué 
en France avec des ingrédients de qualité.
Ils sont les indispensables pour un service facile et rapide : 
- pas de préparation, pas de perte
- service minute
- peut-être géré par les équipes en salle

EXQUIS VANILLE
130 ml / 85 g, forme dôme, crème glacée vanille gousses cœur 
meringue enrobage nougatine, Thiriet — élaboré France

Réf. : 16692 | CARTON DE 24 PIÈCES

EXQUIS FAÇON ROCHER
120 ml / 85  g, crème glacée praliné avec morceaux 
d’amandes, cœur de sauce chocolat lait, enrobage chocolat 
au lait et morceaux de biscuit, Thiriet — élaboré France

Réf. : 16691 | CARTON DE 24 PIÈCES

 CRÈME BRÛLÉE BOURBON
Préparation pour crème brûlée vanillée à la vanille Bourbon 
— élaboré France

Réf. : 03397 | CARTON DE 6 X 1 LITRE

SOUFFLÉ GRAND 
MARNIER
75 g / 140 ml, Crème glacée à l’extrait Grand 
Marnier®, décor zestes d’orange semi-confits, à 
servir glacé, dès la sortie du congélateur — élaboré 
par un artisan glacier français (Auvergne-Rhône-
Alpes).

Réf. : 17747 | CARTON DE 12 PIÈCES

NOUGAT GLACÉ 
INDIVIDUEL
130 ml / 75 g, mousse à la crème fraîche avec des 
fruits secs, décor cubes d’abricots, morceaux de 
pistache et d’amande, raisins secs, Thiriet

Réf. : 16693 | CARTON DE 24 PIÈCES

 PANNA COTTA
Préparation au lait entier et à la crème, aromatisée 
à la vanille. prêt à l’emploi et portionnable 
à volonté — élaboré France

Réf. : 07222 | CARTON DE 6 X 1 LITRE

 PRÉPARATION 
POUR TIRAMISU
Préparation à l’italienne pour tiramisu et dessert 
au mascarpone, stérilisée UHT

Réf. : 09371 | CARTON DE 6 X 1 LITRE

LES BASES POUR
GAGNER DU TEMPS

LES DESSERTS GLACÉS 
PRÊTS À SERVIR

NewNew

1,10 € la pièce | 26,50 € le carton

1,10 € la pièce | 26,50 € le carton

7,27 € le bidon

7,80 € le bidon

7,87 € le bidon

1,54 € la pièce | 18,50 € le carton
1,45 € la pièce | 34,90 € le carton
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TOUS NOS SUPPORTS SONT À TÉLÉCHARGER 
SUR NOTRE SITE INTERNET

WWW.DS-RESTAURATION.COM
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Produits surgelés sauf :  produit frais
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par 
boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée. 
• Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus 
d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération 
• Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix 
de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél. : 02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

Tél. : 02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél. : 04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
S.A.S. au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS 
S.A.S. au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

Tél. : 01 64 54 54 00 
Fax : 01 60 10 07 98

FRESCA
ZAC Val Vert Croix blanche
6 rue de la Butte au Berger
91220 Le Plessis-Pâté

Tél. : 02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux 0 800 530 532  
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PRIX TARIFS APPLICABLES AU 28/02/2022


